

По средней кадастровой цене

Самым важным вопросом повестки заседания Думы 27 апреля стал вопрос о ежегодном отчёте Главы округа о своей деятельности, деятельности Администрации округа, иных подведомственных Главе округа органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой округа в 2016 году. Подробно с отчетом возможно ознакомиться на страницах «Муниципального вестника» газеты «Артинские вести» и официальном сайте Администрации.

Помимо этого депутатами внесены очередные изменения в бюджет района: были перераспределены средства на текущий ремонт мемориального комплекса в п. Арти по ул. Ленина – 25 т.р.; на техническую экспертизу по вопросу размещения автобусной остановки на ул. Шутова – 35 т.р.; на строительный и авторский надзор за строительством газопровода в с. Манчаж – 426,7 т.р.; 98,4 т.р. на проведение обследования очистных сооружений с. Пристань; 64,6 т.р. выделены на условиях софинансирования на приобретение спортивного инвентаря для внедрения комплекса ГТО.

Горячие споры вызвал проект «О Порядке определения цены земельных участков, находящихся в собственности АГО, при заключении договора купли-продажи таких земельных участков без проведения торгов», подготовленный комитетом по управлению имуществом. По сравнению с другими районами в Артинском средняя кадастровая стоимость земли высока – 5,66 руб./кв.м, в Нижнесергинском - 1,29 руб./кв.м, в Красноуфимском – 4,26 руб./кв.м. Депутатами решено установить цену земельного участка в размере 2% его кадастровой стоимости.

Внесены депутатами изменения в Карты градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки округа. Изменения коснулись таких адресов в р.п. Арти: ул. Геофизическая, 2; ул. Советская, 26, 28, ул. Ленина, 55, 57, 63; ул. Рабочей Молодежи, 257а, 12; ул. Волочнева, 42; ул. Июльская, 2; в д. Усть-Манчаж - ул. Советская, 41.

Утвержден депутатами Порядок обеспечения доступа к информации о деятельности Думы Артинского городского округа, размещаемой в

информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Напоминаем нашим читателя, что у Думы есть свой официальный сайт: dumartinfo.ru, на котором можно ознакомиться с принятыми решениями, их проектами, найти контактные телефоны, узнать график приема граждан депутатами, последние новости и события, касающиеся деятельности представительного органа и многое другое.

В преддверии майских праздников депутатами приняты Решения о представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области Кошкиной Г.С. – медицинской сестры ГБУЗ СО «Артинская ЦРБ», Минязовой Л.К. – уборщицы МАОУ «Азигуловская СОШ», и награждении Почетной грамотой Думы АГО Константиновой В.И. – заведующей столовой МАОУ «Артинский лицей».

Шестаков О.В., депутат по округу №13, выступил с предложением утвердить обращение граждан с Манчаж депутатским запросом. Письмо, озвученное депутатом, касается вопроса передачи Манчажского СОЦа в учреждение «Старт». Решение Думы о данном депутатском запросе будет направлено Главе округа.

Е. Овчинникова, зав. организационно-информационным отделом Думы АГО